

Proszowice, dn. 01.06.2016r.

Wyjaśnienie treści SIWZ

Zespół Szkół im. Bartosza Głowackiego  
w Proszowicach ul.. 3 Maja 107 32-100  
Proszowice

**Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty Rewitalizacja obszaru wokół Zespołu Szkół w Proszowicach -Budowa obiektów małej architektury - obiektów sportowych.**

Na podstawie art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164). Zamawiający - Zespół Szkół im. Bartosza Głowackiego w Proszowicach ul.. 3 Maja 107 32-100 Proszowice, wyjaśnia co następuje:

Pytanie:

Zwracamy się do zamawiającego z prośbą o wyjaśnienie zapisów SIWZ zgodnie z poniższymi pytaniami:

Odpowiedź ogólna.

Poniższe pytania w ocenie Zamawiającego nie dotyczą ewentualnych wyjaśnień treści specyfikacji, lecz stanowią propozycje zmiany treści SIWZ.

Pytanie 1:

Prosimy o dopuszczenie wiedzy i doświadczenia w postaci budowy boisk lub pełnowymiarowych bieżni lekkoatletycznych o nawierzchni poliuretanowej o wartości 500 000 złotych brutto jako równoważnych z budową boisk wielofunkcyjnych o nawierzchni z trawy syntetycznej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia treści SIWZ i nie wyraża zgody na powyższą propozycję

Pytanie 2:

Prosimy o dopuszczenie traw syntetycznych o podkładzie lateksowym ponieważ 99% boisk które uzyskały certyfikaty FIFA są wykonane z traw o takim podkładzie między innymi na boiskach treningowych Realu Madryt i innych renomowanych klubów sportowych z czołówki europejskiej piłki nożnej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia treści SIWZ i nie wyraża zgody na powyższą propozycję

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie trawy syntetycznej o kształcie rdzenia innym niż S postęp technologiczny w produkcji traw syntetycznych zmienia się dynamicznie i obecnie produkowane są trawy o włóknie np. X lub wzmacniane kilkoma rdzeniami.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia treści SIWZ i nie wyraża zgody na powyższą propozycję

Pytanie 4:

W związku z występującą korelacją pomiędzy parametrami związanymi z grubością włókna i detx polegającej na tym ,że im większa grubość włókna i dtex tym mniejsza ilość włókien.

Prosimy o dopuszczenie trawy syntetycznej o gęstości 113 000 włókien na m<sup>2</sup> Chcemy zaproponować trawę o dużo większej grubości włókna co ma wpływ na trwałość nawierzchni przy intensywnej eksploatacji. Trawa syntetyczna o zaproponowanych przez nas parametrach z zachowaniem pozostałych minimalnych parametrów zgodnie z STWIOR jest produktem porównywalnym w stosunku do sztucznej trawy zaproponowanej przez

Zamawiającego

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia treści SIWZ i nie wyraża zgody na powyższą propozycję